

Ленские ВЕСТИ

23 марта 2018 года
№ 11 (12226)

Выходит по пятницам
Издаётся с января 1938 года

Наш сайт в Интернете: www.lv.ust-kut.org E-mail: lenvest@irmail.ru Рекомендуемая розничная цена - 15 рублей

Народ сделал свой выбор

18 марта 2018 года состоялись очередные выборы Президента России. В соответствии с Конституцией Российской Федерации, самовыдвиженец Владимир Владимирович Путин избран на шестилетний срок путём равного и прямого всеобщего тайного голосования.

По данным Облизбиркома, явка на выборах Президента России в Иркутской области составила примерно 57 процентов. Лидерами в ней стали: Баяндаевский, Черемховский, Нижнекутский, Альарский районы и Ангарский городской округ, Иркутск, Братск, Саянск и Свирск, где проголосовали от 55 до 67 процентов избирателей.

Менее 50 процентов избирателей пришли на участки в нескольких районах области: Братском, Усть-Удинском, Усть-Илимском, Мамако-Чуйском и Бодайбинском. В Усть-Кутском районе явка составила 50,36 процента.

На избирательных участках Иркутской области за Владимира Путина проголосовали 73,06 процента избирателей, за Павла Грудинина - 15,92. На двух избирательных участках Иркутской области все избиратели проголосовали за Владимира Путина: УИК № 775 (Большие Коты, Иркутский район) и УИК № 1454 (деревня Харгажин, Тулунский район).

Напомним, организацией выборов Президента России в Иркутской области занимались 45 теризбиркомов, 1916 участковых комиссий (из них 34 в местах временного пребывания избирателей). 747 участков были оборудованы камерами наблюдения. На выборах в области в этом году присутствовало большое количество наблюдателей - 3 668 человек. Среди них были и иностранные представители - от Организации по безопасности и сотрудничеству в Европе и Шанхайской организации сотрудничества. На момент открытия участков в списки избирателей был включен 1 852 341 человек, в том числе 41 540 - в Усть-Кутском муниципальном образовании. 14 человек проголосовали досрочно, а в день выборов - 20 641 устькутян. Из них 14 970 проголосовали за Владимира Путина, 3 384 - за Павла Грудинина, 1 767 - за Владимира Жириновского, 158 - за Ксению Собчак, 112 - за Максима Сурайкина, 91 - за Сергея Бабурину, 85 - за Григория Явлинского и 74 - за Бориса Титова.

Выбор сделан. Впереди у всех большая работа, как сказал вновь избранный президент Владимир Владимирович Путин.

Уважаемые устькутяне!

Выражают всем вам огромную благодарность за вашу высокую гражданскую позицию. Именно в эти выборы вы проявили небывалую за последнее время активность, приняв участие в выборах Президента Российской Федерации, главы государства России. Так, если на выборах Президента РФ в 2012 году за В.В. Путина было отдано 59,1 процента голосов устькутян, то 18 марта текущего года эта цифра составила 71,56 процента.

Благодарю тех, кто выразил доверие В.В. Путину, его сторонников. 18 марта именно вы определили дальнейший путь развития России.

Б.Г. АЛЕКСЕЕВ,
член инициативной группы
по выдвижению кандидата
в Президенты РФ В.В. Путина, депутат ЗС

